Справка
«Терроризм, ее истоки и последствия»

 В рамках Единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики, в целях формирования толерантности и профилактики межнациональной розни и нетерпимости и  ознакомление обучающихся с основными правилами поведения в условиях теракта в МБОУ «Новосолкушинская СОШ» проведена беседа с обучающимися на тему: «Терроризм, ее истоки и последствия».
         Преподаватель истории А.Ш. Хазбулатова и педагог-организатор по ДНВ А.А. Темирханов рассказали ученикам 10 класса, что такое терроризм, о ее истоках и последствиях.   В ходе беседы – диалога обсуждалось отношение подросткового поколения к терроризму и как не стать вовлеченным в него. Ученики задавали интересующие их вопросы, высказывали свое мнение. Беседа сопровождалась  слайдами о страшных  террористических актах в России.
          Учитель ОБЖ рассказал ученикам об основных правилах поведения в условиях угрозы террористических актов, что следует проявлять осмотрительность и гражданскую бдительность.
         В своей беседе заместитель директора по воспитательной работе  Д.С. Бачаева отметила, что в борьбе с терроризмом необходимо объединиться, иначе в одиночку не победить это зло. Задача подрастающего поколения – учиться, овладевать профессиями, вести здоровый образ жизни, стать достойными людьми, – закончила она.
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